



Подписан Комплекс мер межведомственного характера по исполнению норм законодательства в вопросах защиты прав несовершеннолетних участников уголовного процесса

18 ноября в Правительстве Курганской области состоялось подписание Комплекса мер межведомственного характера по исполнению норм законодательства в вопросах защите прав несовершеннолетних участников уголовного процесса на 2014-2015 годы. В целях соблюдения прав несовершеннолетних участников уголовного процесса и в связи с предстоящими изменениями законодательства следственным управлением было инициировано подписание соответствующего документа, регламентирующего межведомственное взаимодействие по обозначенным вопросам, в целях соблюдения прав несовершеннолетних участников уголовного процесса. 10 января текущего года вступил в силу федеральный закон "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования прав потерпевших в уголовном судопроизводстве". Этим законом значительно расширяются меры по защите прав несовершеннолетних, потерпевших от преступлений. С 1 января 2015 года по ходатайству законного представителя несовершеннолетнего потерпевшего, не достигшего возраста 16 лет, в отношении которого совершено преступление против половой неприкосновенности, участие адвоката в качестве его представителя обеспечивается дознавателем, следователем или судом. В этом случае расходы на оплату труда адвоката компенсируются за счёт средств федерального бюджета. Также участие психолога станет обязательным при проведении следственных действий с участием несовершеннолетнего потерпевшего или свидетеля, не достигшего возраста шестнадцати лет либо достигшего этого возраста, но страдающего психическим расстройством или отстающего в психическом развитии, по уголовным делам о преступлениях против половой неприкосновенности несовершеннолетнего. Выработанный Комплекс мер позволит более оперативно и эффективно, соблюдая права детей, действовать следственным органам в случае, когда преступления совершаются несовершеннолетними или в отношении них, взаимодействовать с соответствующими службами. Комплекс мер был подписан заместителем Губернатора Курганской области по социальной политике Александром Карповым, руководителем СУ СК России по Курганской области Петром Крупеней, начальником Управления МВД России по Курганской области Игорем Решетниковым и Уполномоченным при Губернаторе Курганской области по правам ребенка Аленой Лопатиной.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области



19 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/773669>